

నేడు కవాడిగూడలో పద్మారావుగౌడ్ పాదయాత్ర

కవాడిగూడ, ఏప్రిల్ 21: కవాడి గూడ డివిజన్ కోటబజార్ మొయిన రోడ్డులో గల హనుమాన్ దేవాలయం నుంచి సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తీర్థ కర్ణాటక ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి కుమార్తె సోమవారి ప్రారంభం చేసిన పాదయాత్రను ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురారీ గౌడ్, మేడియా ఇన్చార్జ్ ముప్పకర్ణి ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 22న సాయంత్రం 4.30 గంటలకు హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రాజెక్టు పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కవాడిగూడ డివిజన్ లోని కోటబజార్, మసీద్ లైన్, ముగ్గులపేట, సింగాడికుండ్ల, ఉమ్మడి, చిత్రాల్ నగర్, భవానీనగర్, బండమైసమ్మనగర్, డోమగులగూడలో పాదయాత్ర జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ పాదయాత్రలో నియోజకవర్గంలోని ఆరు డివిజన్ల అభ్యర్థులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకులు రాళ్లు, బూత్ కమిటీ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



జీవిత కథలో ఆకాశమీర్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ ప్రతినిధులు

కాచిగూడ, ఏప్రిల్ 21: కవాడిలో సరికొత్త ప్రపంచ రికార్డు సృష్టించడం తున్నామని కాచిగూడ జీవిత కథలో ఆకాశమీర్ డైరెక్టర్ జీవన్, గోపాల్రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం కవాడి ఆకాశమీర్ ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఇందుకు సంబంధించి పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ కాలేజీ 24వ జీవిత కథలో కవాడిలో 24 కిలోలతో 24 సెకండ్లలో 24 నానాళ్లను తమ ఆకాశమీర్ విద్యార్థులు బద్దలు కొట్టి వర్షం రికార్డును సృష్టించడం తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సమీర్, ధీర నిరాసా, ఆకాశమీర్ శిక్షకులు సర్పాంగి రావు, క్యామ్, కుమార్, అమృతరెడ్డి, మహేందర్, జాకీర్ పాల్గొన్నారు.

కష్టపడే వారినే బూత్ కన్వీనర్లుగా నియమించాలి

కవాడిగూడ, ఏప్రిల్ 21: పార్టీ కోసం క్రమశిక్షణతో పనిచేసేవారిని పోలింగ్ బూత్ కన్వీనర్లుగా నియమించాలని ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురారీ గౌడ్ బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులకు సూచించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఘోలకొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వై. శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులతో డివిజన్ కు సంబంధించిన 51 పోలింగ్ బూత్ కన్వీనర్ల జాబితాను ఎమ్మెల్యేకు ఆయన కార్యాలయంలో అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మురారీ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలపూర్వం నాయకులమంటూ ముందుకు వచ్చే నేతలను పక్కన పెట్టి పార్టీ కోసం కష్టపడే వారికి బూత్ కన్వీనర్లు పాత్ర వదలవలసి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలో ఆరు డివిజన్ల అధ్యక్షులు ప్రతి ఒక్కరినీ నుంచి పార్టీ కోసం పనిచేసే వారిని గుర్తించి పోలింగ్

ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురారీ గౌడ్

జాబితా తయారు చేయాలని అన్నారు. నిర్ణయం వ్యవహారంపై ఇష్టానుసారంగా జాబితాలో పేర్లు రాస్తే సహించేది లేదని ఆయన హెచ్చరించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి పద్మారావుగౌడ్ గెలుపునకు ప్రతి ఒక్కరూ సైనికులా పనిచేయాలని అన్నాడు. పద్మారావు గెలుపుతో బీఆర్ఎస్ బలమైన శక్తిగా మారుతుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసి నియోజకవర్గాలు అభివృద్ధికి నిడులు మంజూరు చేయాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘోలకొండ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ మాజీ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అలీ, ఉపాధ్యక్షుడు ఎ. శంకర్ గౌడ్, మైనాబాద్ కమిటీ రాష్ట్ర నాయకుడు రహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ బూత్ కన్వీనర్ల జాబితాను ఎమ్మెల్యే మురారీ గౌడ్ అందజేస్తున్న పార్టీ ఘోలకొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వై. శ్రీనివాసరావు

ఘనంగా మహావీర జయంతి



నాంపల్లి ఎల్లీపేట గ్రాండ్లో ఆదివారం మహావీరజయంతిని జైన్ సేవా సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి, ససతీనగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్యారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.

పూసల కులస్తుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

రవీంద్రభారతి, ఏప్రిల్ 21: పూసల కులస్తుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పూసల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోల శ్రీనివాస్ విసతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంచార జాతులుగా కొనసాగుతున్న పూసల కులస్తులను ఎంపీటీడీ జాబితాలో చేర్చాలన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకుడు మదుయాస్సీగౌడ్ గతంలో నిర్వహించిన తమ ధర్మా కార్యక్రమానికి విచ్చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే పూసల కులస్తులను ఎంపీటీడీ జాబితాలో చేర్చే విధంగా కృషి చేస్తామని మాట ఇచ్చారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు పూసల కులస్తులను ఎంపీటీడీ జాబితాలో చేర్చాలని ఆయన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సీఎం సానుకూలంగా స్పందించారని శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

కందుకూరి వీరేశలింగం పంతులుకు నివాళి

ముషీరాబాద్, ఏప్రిల్ 21: చిక్కడపల్లి త్యాగరాయన సభలో జరుగుతున్న శతాబ్ది భార్య మహానియలు యాదో బాగా ఆదివారం ప్రముఖ నాటక సంస్కర్త కందుకూరి వీరేశలింగం పంతులు సంస్మరణ సభ జరిగింది. కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమాండర్ పాల్గొని మాజీ చైర్మన్ కోటిలే దామోదర్ గుమ్మం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని వీరేశలింగం పంతులు చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించిన కోటిలే మామోదర్ గుమ్మం, తదితరులు

లింగం అని కొనియాడారు. గానసభ అధ్యక్షుడు కూకా జనార్దన్ మూర్తి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పాతూరి సుబ్బారావు, సత్యనారాయణమూర్తి, బండే శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలి



బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ నన్నానిస్వస్థ పార్టీ నాయకులు

మెడిసిపట్నం, ఏప్రిల్ 21: ప్రజలకు మంచి పాలనను అందించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని, ఈ విషయాన్ని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి లోక్ సభ ఎన్నికలలో హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించడానికి కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఘోషారాజ్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు.

లోక్ సభ స్థానాల బూత్ లెవల్ కోఆర్డినేట్ బర్గా గౌరి సతీష్

అబ్బిడ్డ ఏప్రిల్ 21: లోక్ సభ ఎన్నికలలో మెడక్, జూహారాబాద్, సికింద్రాబాద్ లోక్ సభ స్థానాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ బూత్ లెవల్ కో-ఆర్డినేట్ గౌరి సతీష్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ వారీదామో-కో-ఆర్డినేట్ పవన్ మల్లాది నియామక ఉత్తర్వులను జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ మాట్లాడుతూ.. మాడు పార్లమెంట్ స్థానాల పరిధిలోని బూత్ లెవల్ లో సిబ్బందికి శిక్షణ ఇచ్చి, పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపునకు కృషి చేస్తామని అన్నారు.

నివేర్ ఫలితాల్లో అత్యధిక ర్యాంకులు సాధించిన రిజిస్ట్రేషన్ విధి ఎస్ అకాడమీ

Advertisement for Niveer featuring a group of students and text about exam results.

అవార్డు ప్రధానం..



చిక్కడపల్లి త్యాగరాయన సభలో ఆదివారం జరిగిన ఓ.కార్యక్రమంలో సేవ శ్రేష్ఠ అవార్డును జియోస్ట్రక్చర్ల సభకు ప్రధానం చేస్తున్న యముని పాత్రే తదితరులు

ఈవీఎంలపై అవగాహన..

గోల్కాట్, ఏప్రిల్ 21: వచ్చే నెల 13న నిర్వహించే లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లపై అంబర్ పేట సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఆదివారం అధికారులు వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈవీఎంల పనితీరు, బాలిట్ యూనిట్, కంప్యూటర్ యూనిట్, వీవీ ప్యాన్ల పనితీరు అధికారులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు పార్టీల నాయకులు రామ్మోహన్ రావు, షేక్ అబ్దుల్లా, అర్జున్, మహ్మద్ హసన్, షేక్ మహ్మద్ అలీ, నవీద్, కెంపె చంద్రశేఖర్ తదితరులు ఉన్నారు.

గోషామహల్ లో బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవీలత ప్రచారం

బీజేపీ హైదరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొంపల్లి మాధవీలత ఆదివారం గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో అంటింటికి తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు లాల్ సింగ్ లో ఠా, బోయిని దర్శన్, నాయకులు కమల్ సింగ్, నల్లరాజ్ సోమరాజ్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. నాంధారి, సంజయ్ ఘనాజీ, గోపాల్రెడ్డి, - ఆదిట్స్, ఏప్రిల్ 21

పల్లకి సేవలో భక్తులు..

ముహమ్మద్ జయంతి వేడుకలు ఆదివారం కాచిగూడ లింగంపల్లి జైన్ మందిర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన మహావీర పల్లకి సేవా ఊరేగింపులో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. - కాచిగూడ, ఏప్రిల్ 21

గోల్కొండలో ఇద్దరు బాలురు అదృశ్యం

మెహిడిపట్నం ఏప్రిల్ 21: మడకల్లో చదువుకోవడానికి వచ్చిన ఇద్దరు బాలురు అదృశ్యమై పుటా గోల్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం వెలుగుతున్నారని, ఇన్స్పెక్టర్ సైదులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గోల్కొండ సాంఘిక కలకంఠం ఉన్న జమీయత్ మదర్సాలో మల్లెపల్లికి చెందిన మహ్మద్ బిలాల్ (10), మహ్మద్ రహీం (8)లు ఖురాన్ ను అభ్యసిస్తున్నారు. వీరిద్దరూ ఈనెల 19న మదర్సా నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. అంతటా వెతికినా ఫలితం లేకపోవడంతో కుటుంబసభ్యులు గోల్కొండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉన్నది.

మరో ఘటనలో..

మెహిడిపట్నం ఏప్రిల్ 21: ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లి పక్కకిరి కనిపించకుండా పోయిన గో జుబైర్ బిన్ ఒమర్ అల్-ముసన్ అల్-ముసన్ జుబైర్ బిన్ ఒమర్ ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. దీంతో అతని కుటుంబసభ్యులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉన్నది.

సీసీ నగర్ లో మహిళా..

కవాడిగూడ, ఏప్రిల్ 21: పల్లకి వైపున మహిళా అధ్యక్షులైన ఘటన గాంధీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇన్స్పెక్టర్ డి. రాజా తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఓవీసీ పరిధిలో సీసీ నగర్ కు చెందిన యాదమ్మ (44) ఈ నెల 12న పనికి వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. భర్త దేవయ్య, బంధువులు అంతటా వెతికినప్పటికీ ఆమెకి అభివేషం లేదని దీంతో దేవయ్య ఆదివారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

పద్మారావుగౌడ్ ను గెలిపించండి..

Advertisement for Sri Gabbula Bharathamma A.C. Meeting Hall featuring a group of people.

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మురారీ గౌడ్

ఎన్టీబి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ కు 30వేల వేతనం ఇవ్వాలి

చిక్కడపల్లి, ఏప్రిల్ 21: స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్టీబి)లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ కనీస వేతనం రూ.30వేలకు పెంచాలని ఆల్ ఇండియా ఎన్టీబి అభ్యర్థులు ఆకుల శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఎన్టీబిలో కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ 12 గంటల వెళ్లి చాకిరి చేయవలసిగా డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం సాయంత్రం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఎన్టీబి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 7వేల మంది కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ ఉన్నారు, 8 గంటలకు మించి పనిచేసే అద

సన్న వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. న్యూన మంది ఉన్నారు. సమావేశంలో యూనిట్ కమిటీ సభ్యులు 30వేల వేతనం ఇవ్వాలని కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాండు, మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, సీఎం. జేబిలో వేసవంటూ వర్కర్స్ పాట్లకొడుకు

ఎంఐఎం ఎన్నికల ప్రచారం

మెహిడిపట్నం, ఏప్రిల్ 21: కార్యకర్తల నియోజకవర్గం నానోవగర్, గోల్కొండ, టోలిచాకి డివిజన్లలో ఎంఐఎం హైదరాబాద్ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఒమైద్ తరఫున కార్యకర్తలను ముషీరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఆదివారం పూసల కులస్తులను ఎంపీటీడీ జాబితాలో చేర్చాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ బండే శ్రీనివాస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. గోషామహల్ లో..

నగర చరిత్ర, వారసత్వంపై ఎన్నో ఏళ్లుగా కృషి

సుల్తాన్ బజార్, ఏప్రిల్ 21: నగర చరిత్ర, వారసత్వంపై ఎన్నో ఏళ్లుగా కృషి చేస్తున్నామని, ప్రస్తుతం గుప్ప సంపదలను కనుగొనడం అభినందనీయమని దక్కన్ హెరిటేజ్ అకాడమీ డైరెక్టర్ సుల్తాన్ బజార్ క్లాక్ టవర్ వద్ద పాఠశాల వారల్లో పాల్గొన్న దక్కన్ హెరిటేజ్ అకాడమీ డైరెక్టర్ వేదకుమార్

బిందుభారతి 50 మంది భాగస్వాములతో ఈ వారసుల నిర్వహించారు. గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ వారల్లో జేఎన్ఎంఎఫ్ఎం యూ విద్యార్థులు శ్రేణి, వైష్ణవ మిలు రూపొందించిన శీఘ్ర సెలవులను ప్రదర్శించడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వీడియో వర్సింగ్ బ్యాండ్ 2024ని పంపిణీ చేశారు. ఐసీఐఎం ఎన్ సౌత్ జోన్ ప్రతినిధి ప్రొఫెసర్ ఎన్.వి. సూర్యనారాయణమూర్తి, ఇందిరా కొల్లి, ప్రపంచి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలవరాలు, శిశిర సుమాల పుస్తకాల ఆవిష్కరణ

రచయిత్రి నాగలక్ష్మి రచించిన పుస్తకాలను ఆవిష్కరిస్తున్న ప్రముఖ కవి కె. శివారెడ్డి

శోభాయాత్రకు భారీ బందోబస్తు: సీబి

చిక్కడపల్లి, ఏప్రిల్ 21: హనుమంతి జయంతి సందర్భంగా 23న నిర్వహించే శోభాయాత్రకు భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చిక్కడపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ పరమేశ్వర్ సీతయ్య చెప్పారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 500 మందితో బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సూచించారు. నారాయణగూడ నుంచి అశోక్ నగర్ వరకు భారీ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. నగర పోలీస్ కమిషనరు, శోభాయాత్రకు ప్రశంసా సందర్శనలను నిర్వహించాలని నిర్దేశాలు చేశారు.

నేడు ఫ్లీన్ మెంట్ డ్రైవ్

చిక్కడపల్లి, ఏప్రిల్ 21: సానుజీ ఫరీదాబాద్ డెవలప్ మెంట్ (ఎన్ఆర్డీ) అధ్యక్షులతో ఫ్లీన్ మెంట్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు సానుజీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సోమవారం రామనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ వద్ద మొదటి ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్ఎస్ఐ సీఎంఎల్ డివిజన్ లో ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్ఎస్ఐ సీఎంఎల్ డివిజన్ లో ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు 90524 85742కు సంప్రదించండి.